



**ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА
ОРГАНІЗАЦІЯ "АОПА УКРАЇНИ"**
03056 м. КИЇВ, вул. ПОЛЬОВА, буд.24,
тел./факс (044) 4967721,
aopa.ukraine@ukr.net

Вих. № 15
від 9 серпня 2016 р.

**Голові Державної авіаційної
служби України
Більчуку О.В.**

Шановний Олександр Васильовичу!

14 липня цього року на інтернет-порталі Державіаслужби опублікований проект наказу **«Про затвердження Авіаційних правил України «Основні правила польотів в повітряному просторі України».**

Деякі вимоги вищевказаних Правил, на нашу думку потребують обговорення.

Зокрема, у підпункті 2, пункту 1, розділу IX сказано що *«Зліт або посадка повітряних суден не виконуються в межах населених пунктів за винятком тих випадків коли на це видається дозвіл Державіаслужбою або Генеральним штабом ЗС України.»*

Вивчивши авіаційні правила декількох європейських країн, наші фахівці прийшли до висновку, що в подібних випадках застосовуються спеціальні вимоги, що дозволяють посадку в межах населених пунктів. Слід взяти до уваги те, що межі населених пунктів чітко не визначені на аеронавігаційних картах, що може призвести до випадкового порушення цієї вимоги.

У підпункті 5, пункту 1, розділу IX сказано наступне: *«Буксирування повітряним судном іншого повітряного судна або будь якого предмета під час здійснення польоту забороняється крім випадків коли буксирування виконується згідно з вимогами визначеними Державіаслужбою у галузі цивільної або Міноборони у галузі державної авіації відповідно та наданих в інформації рекомендаціях та/або дозволі відповідного органу ОНР».* Подібні заборони стосуються також спуску з парашутом та виконання фігурних польотів, про що сказано в підпунктах 6 і 7 того ж пункту.

Через відсутність вимог Державіаслужби до таких видів авіаційної діяльності на сьогодні, вони фактично будуть заборонені, після затвердження вищевказаних Правил.

Враховуючи важливість цих питань, пропонуємо провести громадське обговорення проекту наказу «Про затвердження Авіаційних правил України «Основні правила польотів в повітряному просторі України».

З повагою,
Президент АОПА України



Ю.В. ЯКОВЛЄВ

Тел. 067 501 96 76